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Portrait
Wir sind zwei International Biersommeliers aus der Eifel, die Dienstleistungen rund um das Thema Bier anbieten.

  Paket P-0523294

Anbieter-Profil

HoppiThek GbR
Wir sind zwei International Biersommeliers aus der Eifel, die Dienstleistungen rund um das Thema Bier anbieten.

Hirschfeld und Heide GmbH & Co.KG, 99084 Erfurt, Regierungsstraße 70 | www.hirschfeld.de | Amtsgericht Jena HRB 111632 Seite 1 / 2

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung:  Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen,
Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im
Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom
jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir
unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.

https://www.hirschfeld.de


Unsere Story
Bier ist unser Hobby und unsere Passion!

Die Idee eines Bierblogs kam Paddy im Jahre 2012, bei seinem ersten Bier-Tasting in Köln. Ihn fasziniert die Geschmacksvielfalt, die man mit den
bekannten Zutaten unseres Lieblingsgetränks erzielen kann.

Seit 2021 haben wir uns im Nebenerwerb mit der HoppiThek GbR selbstständig gemacht.

„Bier ist nicht nur ein Getränk um möglichst schnell in einen Rausch zu kommen.
Es ist viel mehr – ein Gesamtkunstwerk.

Wir sind beide ausgebildete International Beersommelière / Biersommelier.

Von Januar 2021 bis April 2021 haben wir beide bei der Deutschen Bierakademie, den Zweiten Deutschen Onlinekurs zum/r International Biersommelier /
Biersommelière, abgelegt und sind jetzt Experten für Euch.

Wir sind zwei International Biersommeliers aus der Eifel, die Dienstleistungen rund um das Thema Bier anbieten. Wir bieten Ihnen nun die breite Vielfalt
des tollen LEBENSMITTELS Bier an. Gestalten Sie mit uns Ihren Firmenabend, Ihre Weihnachtsfeier, Ihren Geburtstag, oder Ihren Ausflug. Buchen Sie jetzt
ein Biertasting für den Raum Bitburg / Eifel. So wie z.B. unser Bierblog bei dem wir Biere probieren und sie unabhängig und nach eigenem Gusto
bewerten. Unser soziales Netzwerk geht von einen Bierblog aus, auf dem wir einzelne Biere mit Leidenschaft testen, beschreiben und mit
Hauptaugenmerk auf der Sensorik bewerten. Wir bleiben dabei völlig unabhängig von äußeren Einflüssen und bewerten nur nach unseren eigenen Gefühlen
und Vorlieben. Das Ganze passiert ausgiebig und mit viel Liebe zum Detail und zum Bier :-). Wir bieten Ihnen ein breites Portfolio an Dienstleistungen rund
um das Thema Bier an. Sprechen Sie uns einfach an.
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